

**为扩大生产,现河北冀美林泡塑制品有限公司招聘以下职位:**

- 车间维修工、电工各两名,操作工数名:45周岁以下,身体健康,吃苦耐劳,有专业技术补贴,月薪5000—8000元。
  - 办公室文员及会计数名,要求年满18周岁,熟悉办公软件,每月四天公休,月薪3000—6000元。
  - 带车司机数名:4.2米的平板货车或加长油三轮,工资10000—30000元。
  - 门卫两名:60岁以下,身体健康,能适应夜班工作。
- 公司有食堂宿舍,地理位置优越,待遇优厚,每月都有福利待遇,工作优秀者可升职加薪。地理位置:河北省沧州市张官屯工业园区 电话:15720487345(微信同步)



# 今天继续“腾云驾雾” 明天将会“风吹雾散”

强冷空气即将登场,明起最低气温或降至-10℃—-12℃

本报讯(记者 何晓玲)“我感觉自己不是在骑电动车,是在开飞机,腾云驾雾的。”“最遥远的距离不是生与死,而是你在我对面,我却看不见。”昨天,很多网友发段子调侃沧州的大雾天。

昨天,大雾笼罩我市,大部分地方能见度不足200米,局地能见度不足50米。

大雾来袭,给市民工作和生活带来不便。市民张艳说,昨天早上起来开车送孩子去上学,开了200米就不敢开了,因为越开心里越没底。“我

根本看不清对面是什么情况,要不是因为怕孩子迟到,我肯定不会开车出来。”张艳说。

市民王恒在高铁西站附近上班。“我打车到单位,司机看不清路,都开过头了,又绕回来的。”王恒无奈地说,雾真的太大了。

昨晚,记者从市气象台了解到,今天白天我市仍有大雾天气,局地有浓雾或强浓雾。今天夜间到明天白天,受强冷空气影响,沧州市内陆有偏北风4—6级,沿海地区和沿岸海域风力为6—7级,阵风8级。明天傍晚,风力将逐渐减弱。大风吹来,雾也会

随之消散。

不过,大风过后,气温会大幅下降,还请您注意保暖。13日—14日,我市平均气温持续下降6℃—8℃。14日早晨,最低气温或降至-10℃—-12℃。从13日开始,我市空气质量将明显好转。

沧州交警提醒您:

## 开车出行,“雾”必小心

本报讯(通讯员 孔大龙 孙明山 记者 苏少静)昨天,我市出现大雾天气,给人们出行带来不便和安全隐患。市交警支队启动恶劣天气紧急预案,确保辖区道路畅通。

执勤中,各交警大队科学合理配置警力,采取固定执勤和巡逻执勤相结合的方式,通过喊话、拉警笛、亮警灯等方式,加大对辖区重点路口、事故多发点段的管控力度,加强

对过往车辆的指挥疏导。同时,执勤民警提醒过往驾驶员开启雾灯,减速慢行,自觉遵守交通规则。

市交警支队提醒广大驾驶员:遇到恶劣天气,务必谨慎驾驶,避免疲劳驾驶、超速行驶。如雾天驾驶,一定要减速慢行,保持安全车距,开启雾灯,遵守交通法规,切莫超速加塞,做到文明礼让、安全驾驶。



交警在大雾中执勤。

免费为独居老人提供一日三餐

## 人和镇村办起“孝老食堂”



老人们在一起边吃边聊。

本报讯(记者 何晓玲)昨天,在青县流河镇人和镇村的“孝老食堂”里,韩秀荣等14位老人边吃边聊天,其乐融融。韩秀荣告诉记者:“在食堂吃得比在家好,这么多人一起吃饭还热闹。”

12月10日,青县流河镇人和镇村“孝老食堂”正式“挂牌营业”。“孝老食堂”为村里70周岁及以上的独居老人每日免费提供早、中、晚三餐,每日做饭人员均为村里的志愿者。为了保障就餐老人的健康,“孝老食堂”对厨房、食品卫生方面管理非常严格,并且要求

义务做饭人员必须持有健康证明。

“孝老食堂”的食谱是村委会了解这些独居老人的口味后,根据营养搭配特别制定的,并且每周更换。

据人和镇村党支部书记胡宗权介绍,通过走访发现,村里有一些独居老人,没了老伴儿,儿女又在外工作。这些独居老人常常是熬一锅粥,盛一盘咸菜,从早吃到晚。“老人自己懒得做饭,也舍不得花钱。我们办‘孝老食堂’,就是想让独居老人吃上一口热乎饭,吃得舒心。”胡宗权说。

胡宗权介绍,维持“孝

老食堂”运营,每天要花费100元左右,运营资金来自社会上和村里爱心人士捐赠,目前已筹集21000元。人和镇村成立了“孝老食堂基金会”,并设有专门的监管人员,对食堂每一笔款项的去向进行监督。

“孝老食堂”的工作人员都是村里的志愿者。“我们有个微信群,每天谁有空就提前打招呼,轮流来做饭。”胡宗权说。“老人们在食堂吃了两天,都说不错。看着老人们在一起吃饭,有说有笑的,我们也挺高兴。”志愿者王英说。

## 青县多部门联合治扬尘

已处理各类扬尘案件7件

记者手记

## 为老有所养 烹出“标准餐”

何晓玲

对于上了年纪,又是独居的人来说,一日三餐就是一天当中最麻烦的事儿。做少了,不值得。做多了,吃不了浪费。于是,很多独居老人就开始“凑合”。炒一盘菜吃好几天,熬一锅粥当成一日三餐。时间长了,身体肯定要“闹意见”。

怎么解决独居老人做饭难、吃饭难的问题?青县流河镇人和镇村给出了一个温馨的答案——办食堂,请独居老人们免费吃饭。饭菜花样多,吃饭的人也多。老人们在这里吃得舒心,吃得开心。

老吾老,以及人之老。如今,全社会都在大力提倡尊敬老人、关爱老人、赡养老人,大力发展老龄事业,让所有老年人都能有一个幸福美满的晚年。青县流河镇人和镇村“孝老食堂”的做法,充分体现了尊老、敬老、爱老、助老的社会风尚,为老有所养、老有所依烹出了一道“标准餐”,让独居老人吃饭“不犯愁、不将就”。

家里老人身体健康,生活舒心,在外工作的子女也能更加安心、放心地去奋斗、去打拼。“孝老食堂”不单单解决了老人们“吃”的问题,也为年轻人解决了后顾之忧。

“人和镇”村,村如其名,人们都和和气气,满腔热情。“孝老食堂”是很多爱心人士共同“经营”的结果。买菜的钱是大家捐的,做饭的人是自己主动来的。他们不收老人一分钱,自己也不拿这里的一分钱。饭菜干净,人心更干净。

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 郝宴宴)为切实推进大气污染防治工作,青县生态办联合该县生态环境分局、住建局、公安局等部门,重拳整治扬尘污染。今年以来,该县立案处理各类扬尘案件7件,处罚16.5万元。

青县多部门联合组成的综合执法队深入企业、建筑工地等进行扬尘防治宣传,并持续对建筑工地扬尘、物料堆场扬尘、裸露地面扬尘、道路扬尘情况和易产生扬尘污染的物料车辆等进行排查整治,发现问题后督促相关单位及时整改到位。

今年9月,综合执法队发现青县城区一家建材公司部分物料未苫盖,物料堆场未采取有效的防尘抑尘措施。该公司被处以罚款3万元的行政处罚,并当即作出相应整改。

## 露天焚烧秸秆 泊头一村民被行政拘留

本报讯(记者 苏少静)近日,因违法在田间焚烧秸秆,危害周围环境,泊头市郝村镇一村民受到行政拘留和罚款的处罚。

12月9日,泊头市郝村镇派出所民警在巡逻中发现,泊头市郝村镇的李某露天焚烧秸秆,形成大量烟尘,造成环境污染。民警随即对李某依法传唤。经询问,李某对其焚烧秸秆的行为供认不讳。民警对李某进行了批评教育,并依法对其作出行政拘留和罚款的处罚。